



ОПШТИНА БОСИЛЕГРАД
ОПШТИНСКА УПРАВА
СЛУЖБА ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
БОСИЛЕГРАД

На основу члана 14. и 39. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“, број 94/2024) објављује следеће

ОБАВЕШТЕЊЕ

о донетом Решењу по захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину

Обавештава се јавност и заинтересовани органи и организације да је Служба заштите животне средине Општинске управе Општине Босилеград донела Решење којим је утврђено **да није потребна израда студије о процени утицаја на животну средину** за Пројекат изградње радио базне станице „**VRM17 VRQ17 VRM01C231 VRF17 VRE17 Radičevci**“, Босилеград која се налази на катастарској парцели број 1065/2, КО Млекоминци, општина Босилеград, носиоца пројекта, Предузеће за телекомуникације „Телеком Србија“ а. д., Сектор за мрежне операције, Служба за мрежне операције Ниш – 1, Војда Карађорђа 11, Ниш.

Разлози за доношење овог решења у поступку одлучивања о потреби процене утицаја на животну средину Пројекта изградње радио базне станице „**VRM17 VRQ17 VRM01C231 VRF17 VRE17 Radičevci**“, Босилеград која се налази на катастарској парцели број 1065/2, КО Млекоминци, општина Босилеград, су ти да се на основу резултата прорачуна електромагнетне емисије која потиче од предметне радио базне станице, у закључку стручне оцене наводи да је укупни фактор изложености у свим областима у којима је извршен прорачун мањи од 1, резултати наведеног прорачуна показују да је ниво електромагнетне емисије која потиче од предметне радио базне станице на местима на којима се може наћи човек на отвореном простору и унутар најизложенијих објеката од интереса у којима бораве људи испод референтних нивоа прописаних Правилником о границама излагања нејонизујућим зрачењима („Сл. Гласник РС“, бр. 104/09). Максимално прорачунате вредности нивоа електромагнетне емисије показују да максималне вредности електричног поља не достижу 10% одговарајуће референтне вредности прописане Правилником ни у једној мерној позицији.

Уколико у року од две године од дана пријема овог решења не отпочне са извођењем пројекта или у току реализације пројекта дође до одступања од документације на основу које је издато ово решење или ако дође до битнијих измена чинилаца животне средине, налаже се носиоцу пројекта да надлежном органу за послове животне средине, Служби заштите животне средине Општинске управе Општине Босилеград поднесе нови захтев за одлучивање о потреби процене утицаја.

Увид у донето Решење може се извршити у просторијама Општинске управе Општине Босилеград (канцеларија бр. 17), ул. Георги Димитрова бр.82, радним данима од 12 до 14 часова или на сајту општине Босилеград <https://bosilegrad.org>.

Заинтересовани органи, организације и јавност могу изјавити жалбу надлежном органу, Министарству заштите животне средине против овог Решења којим је утврђено да није потребна израда студије о процени утицаја на животну средину, у року од 15 дана од дана објављивања обавештења у штампаним дневним новинама, а преко ове Службе у три примерка са плаћеном републичком административном таксом у износу од 590 динара по тарифном бр. 6. Закона о републичким административним таксама.

Обавештење доставити:

- Огласна табла општине Босилеград
- Штампане дневне новине
- Сајт Општине Босилеград

СЛУЖБА
ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
саветник за послове животне средине
Микица Василев, дипл.инг.зжс